证券代码: 835947 证券简称: 高山农业 主办券商: 国泰君安

## 云南高山生物农业股份有限公司 关于全资子公司对外提供借款的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、借款情况概述

## (一) 借款基本情况

因天台桃源中老年康福中心有限公司临时资金周转需要,公司全资子公司浙 江济公缘药业有限公司在不影响公司正常经营需要的前提下,拟向天台桃源中老 年康福中心有限公司提供借款人民币壹仟柒佰万元整。公司全资子公司浙江济公 缘药业有限公司在确保《借款合同》有效签订后向天台桃源中老年康福中心有限 公司借出款项。

(二)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

公司于 2023 年 3 月 23 日召开第三届董事会第三次会议,会议应到董事 5 人, 实到4人, 董事朱明旺未出席也未委托他人出席, 会议以4票同意, 0票反 对, 0 票弃权的表决结果, 审议通过《关于全资子公司对外借款的议案》。该议 案不涉及关联交易,无需回避表决。按照《公司章程》及相关法律法规规定,本 次对外借款金额未达到公司最近一期经审计净资产的 10%, 本议案无需提交股东 大会审议。

二、借款方基本情况

借款方名称: 天台桃源中老年康福中心有限公司

法定代表人: 陈立树

成立日期: 2005年12月31日

注册地: 天台县赤城街道塔后村

经营范围:一般项目:养老服务;中医养生保健服务(非医疗);健身休闲活动;护理机构服务(不含医疗服务);健康咨询服务(不含诊疗服务);组织文化艺术交流活动;休闲观光活动;会议及展览服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:住宿服务;餐饮服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

- 三、借款协议的主要内容
- 1、借款金额:人民币壹仟柒佰万元整:
- 2、借款期限: 2023年3月25日至2023年7月31日
- 3、借款利息:按一年期银行同期贷款利率计算。自支用借款之日起,在约定的借款期限内按实际支用金额和时间计算利息。
  - 3、借款用途:用于天台桃源中老年康福中心有限公司临时资金周转四、对外借款的目的及对公司的影响

公司全资子公司浙江济公缘药业有限公司本次对外借款是在确保不影响公司正常经营的情况下以闲置资金向借款方提供的借款,借款系用于借款方临时资金周转。天台桃源中老年康福中心有限公司上一年度资产负债率不超过8%,经营情况良好、行业前景良好、信用等级良好,经过综合分析,公司董事会认为上述借款事项风险较小,不会影响公司的正常业务和经营活动的开展,不会对公司未来财务状况和经营成果产生不利影响,不会损害公司及股东的利益。

## 五、备查文件

《云南高山生物农业股份有限公司第三届董事会第三次会议决议》。特此公告

云南高山生物农业股份有限公司 董事会 2023年3月24日